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TAZH: I'" TENIKOY AYKEIOQY
KATEYOYNXH: OETIKH & TEXNOAOI'IKH

MA®OHMA: MAOHMATIKA OYNXHX

-

Hpuepounvia: Kvprakn
Abpkewa Eééta

014
¢ 3 opseg

OEMA A
Al.

—{0,1 }etvon mapoymyiciun

Movaodeg 7
A2, 1S TOPACTACT] H0G

Movaodeg 4
A3.

Movaodeg 4
A4, ETE T ( ov00pv, Ypapovios oto TETPCOI0 0O,

i) Av lim f(x)>0, ©

X‘)X0

Av o ovvéptnon f
Topaywyicun ¢’ avto.

| TpoTaon sivar LovOoouévn:

Y0 OpPIGHOV TO0 A €xel aviioTpoen, TOTE

Movaodsg 2

Movaodsg 2

dEv elvan cuvveyng oto onueio x,, TOTE dgv €ivan

Movaodsg 2

iv) Mo cvveyng oto (a, B) cuvdptnon, maipvel oe kdbe mepintwon oto (a, )

Lo HEYIOTN Ko [io EAAYLOTT TIUN.

Movaodsg 2

v) Av f cvveyng ovvaptnon oto [a, B] ko Ae R, totE J‘BM‘ (x)dx :KIBf (x)dx .

Movaodsg 2
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O®OEMA B
Atvovton ot pryadwkol z, z; Kou w pe z =a + 31, pe o, f oTE O
1+(B-2)i : 1
z, = L VO €IVOL QOVTAGTIKOG KOl =2 |w+=il.
at+t2-1 2
B1. No amodeitete ot
0 Uyadlkd emimedo eivon 1

Movaodeg 6
00 eivan 1
Movaodeg 6

B2.
Movaodeg 5

B3. v W 670 LLyoO1Ko eminedo.
Movaodses 3

I2.

Movaodeg 5

o R pef(1)=1, g(1)= 0 ko ikavororoHv
f(x)+x°—2x>1, yio kéOe x e R .

Movaodeg 6
a) Na vroroyicete 10 g'(1).
Movaosc 3
B) Na anodeitete 6Tt lim {(x + 1)g(X +2ﬂ =0.
Xk x+1
Movaodec 4

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHYH THE PPONTIETHPIAKHY MONAAAY | YEAIAA: 2 ATIO 3

|




w
o
<
<
<
<
w

OMOZINONAIA

E

NOLZI1LNOGGdGO®

S [e]

NOMILAIVIVUXI

OMOZXITIONAIA EKITAIAEY TIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OEMATA

EMMANAAHITIKA OEMATA 2014 E_3.M)30T(s)

I'3.

Av, emmhiéov g(x) = (x—1)* yia ke x € R, 101€

a) Na Bpeite o cvvoro Tiudv g f.
Movaodeg 6
, A) dyovton 10 TOAD
TPELG EQOMTOUEVEG OT] YPOUPIKN ¢ ovvdptmong h pe
h(x)=e*(1-x)+1.

Movaodeg 6
OEMA A
H cuvdpmon g eivou 600 popég o 0 R pe
J.Og”(x)the‘zdt < JEOT _gn(x), yia K R
Ko
OVCOHOO0
v Movadeg 6
TET010) @ote g(p) =—-2 (Hovddeg 5) ko
Movaodeg 8
Movaodeg 6
No Moete v eéicnon\.g =g()+g(x)-g(x’), x> 0.
Movadeg 5

opaocte Emruyia

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHYH THE PPONTIETHPIAKHY MONAAAY | YEAIAA: 3 ATIO 3

|




